维修加固工程加速推进

长春北湖大桥预计明年完工通车



北湖大桥施工现场 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

长春北湖大桥是长春市北四环 路的重要交通节点,去年11月1日 起,该桥因维修加固施工需要,全 线封闭施工。目前,北湖大桥维修 加固工程已经进行了一段时间,其 进展情况一直备受市民关注,4月 10日,城市晚报全媒体记者现场进 行了踏沓采访。

四月早春,伴随着隆隆作响的 机械轰鸣声,北湖大桥维修加固丁 程现场,大型机械设备来回穿梭,工 人们抢抓时间全力施工,大桥的桥 墩正在进行维修加固。"整个工程正 在有序推进,前期将大桥的通讯、电 力、光缆等附属设施全部迁移,老桥 桥面全部进行了拆除。"据现场施工

人员介绍,随着春季转暖气温回升, 整个工程的建设速度将大大提升, 项目部正抢抓有利施工气候,增加 人力、机械,力争早日完工通车。

北湖大桥位于长春市北四环 路,西起小城子公路以东305米,东 至和安街以西170米,跨越宽城区 及长春新区,道路等级为城市主干 路,设计速度60km/h,工程全长 3090米(含特大桥2784米、桥梁引 道306米),主线宽度40米,双向8 车道,桥梁分为南北两幅。

北湖大桥是长春市最长、最 宽、通行能力最强的一座桥梁。对 北湖区域来说,北湖大桥打通了东 西向的公交线路,大大方便了居民 出行。2022年11月1日,小城子街 和安街封闭施工,长春北湖大桥 维修加固工程正式启动。不少市 民一直关注北湖大桥的施工进展, 对此,长春市相关部门明确回复, 北湖大桥维修加固工程为年度城 建重点项目,目前正在进行旧梁拆 除施工, 计划2024年6月末完工并 投入使用。

我们特别期待大桥早日通 车!"家住北湖区域的市民张女士 表示,对城市建设来说,北湖大桥 维修加固后,通行能力将大大提 升,不仅可以改善交通拥堵难题, 还可以提升北湖周边的市容市貌。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

省森林消防总队:

全力以赴抓好森林防火工作

近日,省森林消防总队 制订下发《参加属地森林草 原防火工作方案》,及时修订 《扑救"省内较大以上森林草 原火灾"预案》,制订《总队机 关指挥机构编成和应急响应 预案》,对应急响应流程和有 关保障准备做出安排部署, 全力以赴抓好森林防灭火工 作,确保实现全省连续43年 无重大森林火灾目标。

当前,省内正值旅游旺 季,游客增多,野外火源管控 难度增大,防火形势严峻。 省森林消防总队多措并举, 扎实落实森林草原防灭火任 务.积极开展防火宣传,通过 线上线下相结合的方式,努 力打造森林草原防火的"人 民防线";在林区、景区等防 火重点区域,采取设卡检查、 布点巡查、车辆排查、沿线踏 查和辖区督查等方式开展节 日防火专项行动;针对驻防 点林区特点,贴近灭火实战 开展训练,全方位锤炼磨砺 队伍,提高防火灭火"硬功

夫";加强同地方专业扑火队 沟通交流,帮带地方专业扑 火队有效提升战斗力;大力 开展进山入林训练,切实增 强广大指战员野外遂行任务 能力,真正锻造"山里通、铁 脚板、活地图",锤炼战斗精 神,砥砺血性胆气;坚持把保 证人身安全作为灭火行动基 本原则,通过组织应急响应 训练、灭火实战演练和消防 员专业体能训练,全面提升 指挥员科学研判火场形势。 科学制定扑救方案能力,提 升消防员安全防护意识和紧 急避险技能。

据介绍,3月份以来,省 森林消防总队已向全省10 余个驻防基地派出驻防分 队,累计派驻力量达300余 人;依托森林消防备勤站和 景区应急指挥中心开展工 作,在森林公园、重点景区, 每天派出不少于20人的备 勤班组,全力确保春防攻坚 战取得胜利

吉林日报记者 邱国强

长春市绿管中心 及时处理危倒树枯死树



工作人员处理街头的枯死树 长春市绿管中心供图

春季大风天气时常来 袭,容易产生树木倒伏、断枝 等安全隐患。对此,长春市 绿化管理中心加强日常养护 管理,开展巡视巡查,及时外 理危倒树、枯死树,清除潜在 安全隐患。

一方面,按照计划对管 辖区域内的城市道路、广 场、绿地等进行全面排查, 及时发现隐患,留存影像资 料,分类上报,科学处置;另

-方面,针对树木偏冠或小 幅倾斜等一些安全隐患较 小的问题,适时适量进行修 剪,为树木减负,必要时安 装固定支架,对树木进行扶 正。截至目前,中心已对自 由大路、东西民主大街、谊 民路、华新街等多处危倒、 枯死的杨树、柳树、糖槭等 进行分类、分级处理,全面 消除安全隐患

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市牡丹园牡丹开始进入显叶期 静待5月 牡丹花开争奇斗艳

春光和煦,百花开放。连日 来,长春市内连翘花、桃花、杏花等 先后开放,扮美人间四月天,而作 为"花中之王"的牡丹,自然更是得 到大家关注。10日,城市晚报全媒 体记者来到长春市牡丹园进行踏

记者看到,牡丹园内的牡丹已 经进入显叶期,有的叶柄开始显 露,簇抱着茎,有的小叶片仍然卷 从目前的长势来看,今年牡丹 花将会开放得艳丽多姿

为了让园内牡丹健康生长,达 到很好的观赏效果,技术人员做了 大量的工作。3月21日,技术人员 开始了牡丹早春的首次整形修剪 丁作。此次修剪主要针对针丹植 株的枯枝枯叶,防止病虫害发生, 同时,话当修剪一些已经萌发的萌 蘖. 使牡丹植株长势与养分相适 宜,保证今年的开花效果

3月31日,技术人员对中原牡 丹、国外牡丹进行拆包和首次修剪 工作。牡丹在"棉衣"的保护下顺 利度过了寒冬,即将迎来又一个生 长期。技术人员逐个褪去牡丹的 "棉衣",同时开展首次修剪工作。 针对封包期内枯枝枯叶上可能存 在的病菌繁衍情况,技术人员通过 细致地观察,将病枝、枯枝修剪彻 底,并结合植株长势,调整造型,保 证植株美观。

"我们现在正在进行第二次修



城市晚报全媒体记者 吕闳 摄 牡丹花进入显叶期

剪工作。目前大多数牡丹已进入 显叶期,再过几天就将进入展叶 期,展叶期的牡丹花从茎基部开始 向上,小叶逐渐开展,花蕾露出并 逐渐膨大。因此,第二次修剪过程 也将进行大幅度的修剪,枝、芽、萌蘖的取舍修剪也将更加彻底。"长 春市牡丹园技术员于梦说。

记者在现场还看到,很多牡丹 根茎上还挂着一个小牌,那么这些 小牌代表着这么?对此于梦表示, 挂牌是为了给每株牡丹建档,统计

每个地块牡丹的位置、大小,落图 归档,并进行物候期观测。

据了解,目前技术人员通过第 二次修剪工作,进行植株整型的同 时,根据牡丹植株生长情况进行架 杆整型,从而保证植株的通透性及 美观性。 今年牡丹的盛花期预计 在5月中旬,赏花最佳期在5月中旬 至中下旬。届时广大市民将会欣 赏到万株牡丹争奇斗艳、国色天香 的绝美景观。

城市晚报全媒体记者 吕闯

断指男子就医遇堵车 民警紧急疏导交通

近日,省公安厅高速公 路公安局吉林分局巡逻一大 队民警在珲乌高速公路蛟河 收费站执勤时,收费站口产 生交通拥堵,民警立即对车 辆进行疏导。这时后方的-辆车上下来一位乘客焦急地 跑向民警,向民警求助称: "我们车上有一位伤者,被机 器绞断手指,本地医院无法 救治,需要立即前往上级医 院就医,等了半天前面的车 也没动,实在是太着急了,能 不能帮帮忙,让我们的车先 过去?"

民警透过车窗看到该 车后座伤者左手捧着受伤 的右手,鲜血不断地从纱布 渗出。于是民警迅速叫停 其它车辆,指挥在车首内排 队等候通行的车辆倒出车

道供伤者车辆通行。仅仅 几分钟,一条紧急通道顺利 "打通",伤者车辆顺利驶入 高速公路。车上人员对民 警再三表示感谢,车辆进入 匝道后仍然朝民警大喊"谢

当日16时许,民警执勤 时一男子手提两袋水果走向 民警, 称其是上午断指伤者 的亲属,非常感谢民警对交 通的及时疏导,为伤者争取 了最佳救治时间,伤者虽然 还在医院,但是给他打电话 表示,"一定要让我来对你们 表示感谢。"民警听后委婉地 拒绝道:"这是我们应该做 的,你们的一声'谢谢',就是 对我们高速交警最大的肯 定!

城市晚报全媒体记者 王跃